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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO  ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 30 GENNAIO 2024 

-2- 

 

OGGETTO: Istituto Immacolatine. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Considerato che 150 famiglie hanno scoperto solo in questi giorni che l'Istituto dove vanno a 

scuola i loro bambini, le lmmacolatine, chiuderà la sede di Quinto  e  i bambini verranno trasferiti 

nelle sedi dell'Istituto lmmacolatine di Piazza Paolo da Novi e di Via Padre Semeria; 

 

Tenuto conto che, al momento della comunicazione dell'Istituto ai genitori, è stato detto che 

verranno fornite navette per raggiungere la sede di piazza Paolo da Novi, ma non per raggiungere 

quella di Via Padre Semeria; 

 

Preso atto che la situazione dei posti per le famiglie nelle scuole pubbliche e private della zona 

era già molto precaria, infatti, a causa della carenza di nuovi iscritti, a settembre nella Scuola 

Pubblica Giannelli (comprensivo Quinto-Nervi) non sono state attivate nuove classi nella 

primaria; 

 

Rilevato che è fondamentale che l'amministrazione comunale intervenga in situazioni di questo 

tipo, affinché venga riorganizzata l'offerta formativa complessiva e garantiti i posti attraverso un 

numero adeguato di sezioni con personale dedicato; 

 

Considerato che quanto sta succedendo nel Municipio Levante è molto grave e mette in grave 

difficoltà famiglie, bambini e tutto il sistema scolastico; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

A proseguire con il Municipio competente le interlocuzioni necessarie, promuovendo  un tavolo 

di lavoro con l'Ufficio Scolastico Regionale, la dirigenza dell'Istituto lmmacolatine e le 

organizzazioni sindacali, per valutare la possibilità di riorganizzare il sistema e affinché si 

possano auspicare delle soluzioni che possano permettere la continuità educativa, la 

frequentazione vicino a casa e la conservazione dei posti di lavoro, con evidente necessaria 

riorganizzazione e implementazione per quanto riguarda il settore pubblico e il monitoraggio del 

settore privato. 
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Proponenti: Lodi (Gruppo Misto), Bruzzone Filippo (Lista Rosso Verde), Ceraudo (Movimento 

5 Stelle), D'Angelo (Partito Democratico), Gozzi (Vince Genova),  

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri,  Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, 

Ceraudo, Costa, Crucioli, D'Angelo, De Benedictis, Dello Strologo, Falcone, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi, Lodi, Lo Grasso, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, 

Pellerano, Pilloni, Russo, Vacalebre, Villa, Viscogliosi in numero di 35. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità, con 35 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri,  Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, 

Ceraudo, Costa, Crucioli, D'Angelo, De Benedictis, Dello Strologo, Falcone, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi,  Lodi, Lo Grasso, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, 

Pellerano, Pilloni, Russo, Vacalebre, Villa, Viscogliosi. 


